[image: image1.png]


[image: image2.jpg]






ACTA 2018-20

ACTA NÚMERO VEINTE: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día quince de junio de dos mil dieciocho. Integrado por el nuevo Concejo Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos, Ernesto Antonio Corado Paredes. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de: XXXXXXXXXXXXXXXX, sexo femenino, quien nació el día veinticinco de abril de mil novecientos veintiocho;; y, se ha solicitado al registro de familia de esta municipalidad, la reposición de los asientos de sus respectivas partidas de nacimientos; , quienes se casaron el día dieciocho de febrero de mil novecientos cincuenta y cinco; la Jefa del Registro de Familia admitió las solicitudes presentadas y comprobó la necesidad de reponer tales asientos de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. Se acuerda: Reponer el asientos de las partidas solicitadas por considerar que están a pegadas a derecho y tramitadas de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la Jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida en los documentos presentados por los interesados, los cuales deberán conservarse como anexos, por lo tanto, realice las inscripciones respectivas. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombrar la Comisión responsable para la elaboración de las Normas Técnicas de Control Interno Específicas, según detalle: Miguel Ángel Cisneros Marín, Gerente Administrativo;  Basilio Antonio Reyes Ramírez, Secretario Municipal; Blanca Carolina Rodríguez, Auxiliar de Contabilidad; José Dimas Rodríguez Henríquez, Sexto Concejal Propietario; Ernesto Antonio Corado Paredes, Octavo Concejal Propietario; y Leonardo Antonio Tobías Segura, Tercer Concejal Suplente, la Corte de Cuentas  de la República los capacitará. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la única oferta presentada por la empresa: Inversiones Reina Cerna (IRECE, SA de CV)., para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Colonia Las Brisas, Municipio de Guazapa, con una oferta de $19,571.63 dólares, distribuido de la siguiente manera: 1) Riego de liga con emulsión asfáltica (0.30 galones/m2) por una cantidad de 1.184.10 m2, con un precio unitario de $1.00 dólares por un monto total de $1,184.10 dólares; 2)  Suministro de material, colocación y compactación con mezcla asfáltica  en caliente E= 5.00 cm( Terminado), por una cantidad de 1,184.10 M2 con un precio unitario de $15.25 dólares por un monto total de $18,057.53 dólares; 3) Túmulo con mezcla asfáltica en caliente (según detalle) por una cantidad de 11.00 ml. Con un precio unitario de $30.00 dólares por un monto total de $330.00 dólares. Después de haber analizado la oferta única que fue presentada por la empresa IRECE, SA de CV., para el proyecto antes mencionado. El Concejo Municipal.  ACUERDA: Adjudicar a la empresa Inversiones Reina Cerna, S.A de C.V., para el Proyecto: Asfaltado Tramo de Calle en Colonia Las Brisas, Municipio de Guazapa por tener mejor oferta el cual es de $19,571.63 dólares. Se autoriza al Señor José Armando Barrera Rivera, para que firme contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.-  ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista la única oferta presentada por la empresa APLIKAR, S.A de C.V., para el Proyecto: Asfaltado Tramos de Calle en Caserío Colón, Municipio de Guazapa, con una oferta de $ 42,186.07 dólares, distribuido en la siguiente manera: 1) Nivelación con material reciclado de pavimento flexible, espesor promedio 2.50cm (toda el área a pavimentar incluido riego previo con emulsión asfáltica 0.15 Gal./m2 por una cantidad de 2,514.09 M2 con un precio unitario de $1.46 dólares por un monto total de $3,670.57 dólares; 2) Limpieza General del Área de trabajo, por una cantidad de 75 M3 con un precio unitario de $5.75 por un monto total de $431.25 dólares; 3) Riego de liga con emulsión asfáltica(0.20 GalM2 por una cantidad de 2,514.09 m2 con un precio unitario de $1.00 dólar por un monto total de $2,514.09 dólares, 4) Suministro de materiales, colocación y compactación de mezcla asfáltica  en caliente E= 5cm (terminado) por una cantidad de 2,514.09 m2 con precio unitario de $14.00 dólares por un monto total de $35,197.26 dólares. 5) Túmulo mezcla asfáltica en caliente ancho 1m, alto Max. 0.08 por una cantidad de 22 ml. Con un precio unitario de $16.95 dólares por un monto total de $372.90 dólares. Después de haber analizado la única de la empresa APLIKAR, S.A de C.V., el Concejo Municipal.  ACUERDA: Adjudicar a la empresa APLIKAR, S.A de C.V., para el Proyecto: Asfaltado Tramos de Calle en Caserío Colón, Municipio de Guazapa por tener mejor oferta el cual es de $42,186.07 dólares. Se autoriza al Señor José Armando Barrera Rivera, para que firme contrato correspondiente. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Extender el período de 20 días más, dado que no se recibieron la cantidad de postulantes requeridas, este período será desde el 20 de junio del 2018 al 17 de julio del 2018, según lo establece el Artículo 27 del mismo Reglamento antes mencionado. COMUNÍQUESE.- ACUERDO NÚMERO SEIS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Vista las tres ofertas presentadas para la supervisión del Proyecto: Pavimentación Tramo de Calle Vieja, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, las cuales son las siguientes: a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $600.00 dólares; b) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $1,125.00 dólares; c) xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, con una oferta de $980.00 dólares. Después de haber analizado las tres ofertas presentadas por los Profesionales. Este Concejo Municipal. ACUERDA: Adjudicar a Inversiones Diversas de Centroamérica, SA de CV, para la supervisión del Proyecto: Pavimentación Tramo de Calle Vieja, Cantón San Jerónimo, Municipio de Guazapa, por presentar mejor oferta la cual es de $600.00 dólares. Se autoriza al Señor Alcalde Municipal, José Armando Barrera Rivera para que firme contrato correspondiente. COMUNÍQUESE.- COMENTARIOS: Este día se recibió en el salón de reuniones del Concejo Municipal a los Señores de CAESS, para una demostración de cómo se cobrará los impuestos y Tasas Municipales de los contribuyentes que se encuentra en mora, esta modalidad será cobrado en los recibos de la Luz Eléctrica de cada contribuyente del municipio de Guazapa.

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal

José Armando Zamora Lara                                Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                                Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                                José Luís Tobías

Segundo Regidor                                                 Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                          Miguel Ángel Anaya Rojas

Cuarta Regidora                                                   Quinto Regidor
José Dimas Rodríguez Henríquez                       Oscar Moisés Ardon Renderos   

Sexto Regidor                                                       Séptimo Regidor
Ernesto Antonio Corado Paredes                         Santos Rafael Carpio                                     

 Octavo Regidor                                                    Primer Suplente      
Sara Segura de Rivera                                         Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                                Tercer Suplente

Salvador Osmin Alvarado Ponce                          Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                                    Secretario Municipal
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